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العملیـات عمـودیـا: أنجز
859+26,45 = 110 – 56,14 = 1274,653 x 54 =


رتب السعات الآتیة من الأكبر إلى الأصغر  :
352 ML – 35,07 DL – 15 DL – 0,125 L – 45 CL



أكمل:
.....÷ 10 = 6.66
.....÷ 100 = 465.85
.....÷10 = 3.7


مایلي: أنجز
7h 12min – 5h 43min = 34min 25s + 1h 35min 48s =
10h 20min 15s x 3 = 180 m = …….. h


رتب الحجوم التالیة من الأكبر الى الأصغر
24 dl - 10 ml - 0,125 cm3 – 0,245 dm3



اكمل بكتابة البسط المناسب 



رتب الكسور التالیة ترتیبا تصاعدیا






